编辑:姜迪|美编:王丹妮



你没看错

这是化了浓妆 发了福的林妙可



12月2日, 林妙 可晒出一组彩排 音乐剧的照片 曾经在奥运会开 幕式上唱歌的她 已经长大了,化 着浓妆在舞台上 认真地表演。

网友纷纷点 "表情好到 贺 表情好到位"、"已经是大姑娘了"、"胖了一点啊"。



齐秦挑战刘欢崔健

深前辈齐秦担任踢馆嘉宾。作为《中国好声音》第三季 的导师,齐秦曾和刘欢一同坐阵评委席,此番他为何 欣然走上舞台,前来挑战众位歌手?而面对角色转换, 齐秦则坦言,唱歌实为美事一桩,反而和好友推荐人聊天让自己"非常意外"。

此次登台踢馆,齐秦选择了一首之前并不经常唱 的老歌《痛并快乐着》,这首歌曾在他 1995 年的同名 专辑中发行。就在上场前,齐秦因为劳累过度,突发咽 喉水肿,导致说话都会受到严重影响,大家纷纷担心 这种状态会影响小哥的音乐表现。但现场音乐

起,他的专业和投入就让自己忘记了一切喉咙的疼 痛,就好像当晚演唱的歌曲一般,享受着痛并快乐的 感觉。舞台上的齐秦身着明黄夹克,从容淡定,声线多 情而富有磁性,依然帅气十足,现场观众也纷纷陶醉 在歌曲营造的氛围中。

一曲唱罢,推荐人也争相表达自己的感慨,就连 常常最后发表意见的崔健,这回也忍不住"抢个先": "我先说吧,我已经习惯了最后一个说话,所以没想到 我先说。我听完这首歌我就理解了,我能够看到你音 乐上的特殊追求。特别喜欢你最后那句词'爱从苦,甜 里来',特别喜欢。

不介意偶像包袱碎一地 阮经天偏要玩真的

据网易娱乐 韩国国民综艺《无限挑战》的原创升级 版《了不起的挑战》,即将于本周日晚8时05在央视一 套首播。六位主持人中,偶像派出身的阮经天被称为全剧的"颜值担当",网友戏称"站在那里就足够养眼"。

真人秀节目的工作人员让阮经天又爱又恨:"中方导演就一个字,贱啊!有个导演,每次我们问他接下 来要干嘛,他都会说,你猜啊!"而一直夸他帅气聪明 的韩方导演,也被冠以"天使与魔鬼"的称号:"那些女 生导演,平时私底下就会过来跟你说,你好帅哦,好聪 明哦! 男生导演平时也会来跟你说, 你做得很棒! 但是 到了开机以后就完全是两个人。你根本感受不到他们 对你的认可或者是鼓励,他们就一个个抱着手站在旁 边,我们在下面累死累活他们完全都不理会。等到收工 了又过来跟你说,你刚刚做得很好哦!"如此"折磨"让 阮经天又爱又恨,但却又觉得大家都特别有意思,"跟 拍电影很不一样,电影剧组的工作人员都超严肃的

在六个主持人里,阮经天绝对不是经验最足的那个,观众也很少把他跟"搞笑"联系在一起。然而他自己却不担心找不到笑点,认为"自己平时的样子就很 搞笑"。而在完成种种任务时,他也全然不顾偶像包袱 一地。 在已经完成录制的节目中,他除了要下地干 农活,还要挑战高空垂降,这对向来恐高的他实在是 难以承受的恐惧:"最好让大家都知道我恐高,以后就 少叫我做一点这种。虽然在当兵也要降,但真的少降 一次算一次。""在这种节目里,你不能太在意自己的 样子是不是帅,何况有的时候帅不是光看脸,而是在于做某件事的样子。"对于他来说,节目里的他就是最 真实的他,是在遇到那些情况最真实的反应。

美少女团体SNH48加盟荔枝跨年

据新浪娱乐 作为超人气综艺的科学真人秀《最强 大脑》,即将在江苏卫视迎来第三季。继王石、刘强东、 周杰伦、郭敬明……纷纷重磅加盟之后,在这档"男性特质"浓郁的节目中,人气少女组合 SNH48 作为"青 春代言人",担任《最强大脑》新一季"最强科助"

顺理成章地,在江苏卫视的跨年阵容中,美少女 团体 SNH48 也位列其中。不过,昨日记者从江苏卫视 获悉,这一次,以歌舞见长的 SNH48,并不只打算劲歌 热舞,而是在整台晚会上有多达四次的互动环节,结合她们在《最强大脑》中的"科助"身份——难道这回, 她们要秀"最强大脑"吗?作为全球华语区规模最大的偶像团体,由 AKB48 创始人一手打造的本土女子偶 像团体 SNH48, 自成立三年多来, 已逐步打造为兼具 音乐舞蹈、影视表演的全方位偶像组合。健康向上、青 春活力的团队形象,成为社交网络时代中国偶像文化 和粉丝产业的新标杆。走清新风的这群萌妹子,还获 得过"国民老公"王思聪的力捧,足见其人气之高。

记者从江苏卫视获悉,此次加盟跨年的阵容一共有16人,分别是:陈观慧、陈思、戴萌、蒋芸、孔肖吟、 李宇琪、莫寒、钱蓓婷、邱欣怡、许佳琪、陈佳莹、陈问



言、董艳芸、何晓玉、罗兰、张雨鑫。尽管歌舞是这群美 少女的强项,但在本次荔枝跨年的舞台上,SNH48除了 常规表演环节,还有四次特别的互动出现,负责人表示: "每次的出场设计都各不一样,每一次都会穿不同主题的服装,至于具体的互动形式,还有待晚会当天揭晓。" 日前,江苏卫视即将上马的第三季《最强大脑》正式

宣布,SNH48 加盟节目,四千年美女"鞠婧祎取代去年的奶茶 MM,领衔担当"最强出题人"。据悉,该组合大部分 都还是学生,精通不同专业,组合成员中也不乏女学霸, 节目组表示,"SNH48组合精通不同专业,语言、法律、理 工、医学等,各有所长。其中有几位成员记忆力强悍。

沈腾 PK 准岳父 谁是"浪漫专家"?

据网易娱乐 为准岳父岳母精心筹备的 35 周年结 婚纪念日,不仅是他满满孝心的集结,更是自己求婚 大计的前奏和铺垫。在江苏卫视本周日晚8时30分 播出的最新一期《女婿上门了》,沈腾带着二老"重温 青春",向来腼腆的准岳父,被网友笑称简直被沈腾

"带坏了"。 "又是带着老岳父去内衣专柜买性感内衣,又是 一十五十五十五年 是可爱的是,岳父居然十 教学老人家写情书、献玫瑰,最可爱的是,岳父居然十 分信任沈腾的提议。看得出来,叔叔羞红了脸呀",尽 管网友如此评论,沈腾在接受采访时却表示,"我可能 还不如叔叔,我其实挺不善于表达内心情感的。

这一次,沈腾打算和准岳父一起精心筹备,给毫 不知情的准岳母一个惊喜。让观众和网友都没有想到 的是,身为准女婿的沈腾,在帮准岳父挑选礼物时,居然一同走进了女性内衣店。沈腾的想法是,"我是觉得好不容易到了35周年结婚纪念日,真应该穿一些党 丽一点的,炸一点的,跳跃一点的,能有回到了从前的 感觉。后来我就看着那张画(内衣海报)了,一下我就 觉得来了灵感,就觉得叔叔阿姨年龄大了,稍微来一 点小情趣,可能也挺好,但我万万没想到的是叔叔居

周杰伦或携妻女上节目

据网易娱乐 时隔一年,升级成为奶爸的周杰伦又 加盟《最强大脑》第三季。升级父亲后,他一直和昆凌形影相随出席活动,女儿则"犹抱琵琶半遮面",这一次周杰伦或携妻女同台《最强大脑》。"局座"张召忠表 示爱听周杰伦的歌曲,周杰伦求教张召忠回应"要恶补 天文地理"。郭敬明和周杰伦则有望合作电影和音乐。 据悉、《最强大脑》第三季将于2016年1月1日起,每周五晚黄金档在江苏卫视播出。

近期随着"小周周"的降生,周杰伦的话题都要被 自己的女儿抢走不少,而周杰伦最近的通告经常都带着昆凌,此次三上节目,周杰伦句句不离孩子,引发猜 看比後,此次三上月日,周然旧号号号局公子, 测,周杰伦或许将首次携妻女共上《最强大脑》。周杰 伦上节目早已有心中"最强大脑"人选,他回应:"这次 录制,我听说有小神童来挑战,记忆力、观察力完全不 输成人。特意跟导演了解了下他的挑战内容,真的把 我吓到。我也想看看,这么神的孩子家里是怎么培养 "之前在接受采访时周杰伦曾透露,他目前的早教 方式:"我现在哄她不哭好像没什么效果,没办法我就唱歌嘛,这就是我目前的早教。"对孩子教育如此上心 的周杰伦,再次会面同是爸爸的 Dr.魏,大谈育儿经看 来是必不可少的了。

曹征 袁文博秀恩爱

据搜狐娱乐 由著名导演郑晓龙执导,孙俪、刘涛、 马苏、方中信、黄轩、高云翔、曹征、袁志博等众多实力 派演员,联袂主演的大型古装电视剧《芈月传》,已于 11月30日在东方卫视梦想剧场、腾讯视频震撼播出。 这部万众瞩目的年度大剧在东方卫视一经亮相, 就取 得了收视与口碑的双丰收

昨日,东方卫视《芈月传》全国点映活动来到古城 西安,选择西安,正是因为这里属古秦之地,《芈月传》 中方中信饰演的秦惠文王领地就在陕西一带, 在剧中 对芈月可谓意义特殊,而众多粉丝和观众也悉数到场。

东方卫视除了现场播放《芈月传》独家超长 63 分 钟精彩片花之外, 还请到了剧中饰演楚怀王芈槐和南 后郑袖的演员曹征、袁志博,两人亲临现场惊艳亮相, 让现场粉丝大呼"南怀"夫妇。曹征饰演的楚怀王是身 上有异味的人物,自爆楚怀王是历史上"最有味道的王",而现场观众机智抢答是"孜然味"。他与袁志博饰演的南后郑袖是在剧中为夫妻,两人戏里秀恩爱,戏 外两人在现场也互相调侃乐趣多。

老文艺兵重返舞台

据网易娱乐 浙江卫视第九季《中国梦想秀》播出 至今,已有百余组追梦人在这方舞台上得到助力。他 们或许其貌不扬,或许平平无奇,但那一颗颗为梦想 执着向前的心却让人记忆深刻。在上周日晚9时30分 播出的《梦想秀》精编版节目中,用尽毕生积蓄修建希 望小学、助力贫困学子的老文艺兵陈荣超、杨玉仙夫妇重返舞台,再次向观众传递了一份爱心与感动。